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Aufgabe 1
Zeigen Sie, dass der d-dimensionale Einheitswiirfel

0,1]%:= {(z1,...,29)" € R | 0 < ; < 1fiiralle 1 <i < d}
kompakt ist.

(4 Punkte)

Aufgabe 2
Zeigen Sie, dass die durch die folgenden Abbildungsvorschriften definierten Funktionen stetig
sind.

)
)

(c) @ (sin(z), — cos(x),z)T.
)

(z,y)" = max(|z], [y])-

Hinweis. Teil (d): Beachten Sie, dass gilt max(a,b) = 3(a + b+ |a — b]).
(2424242 Punkte)

Aufgabe 3
Betrachten Sie fiir > 0 die Funktion f: R — R, gegeben durch z +— x?—a. Zeigen Sie, dass die

zugehorige Newton-Funktion T'(x) = x — J{C,((z)) eine Kontraktion des Intervalls [y/a/2, 2+/a/2]

mit Kontraktionskonstante L = 1/2 ist. Bestimmen Sie den eindeutigen Fixpunkt von T

(4 Punkte)
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